

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第 16630 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年8月 31 日 星期五 今日 56 版
农历丁亥年七月十九 A 叠新闻 / B 叠专副刊



今天:雷阵雨,最低26°C,(昨天最高32.4°C)
明天:中雨转阵雨,最高28°C,最低25°C

老外苏州河裸泳
保安手牵手相救



A7 · 社会新闻

环球金融中心
下月上旬封顶

A9 · 目击



美国超市银行
连遭电话“炸弹”

A16 · 国际新闻

《中华小子》创法国收视第一

上海民企原创26集动画片载誉“海归” 央视黄金档10月播出



新的法律和决定

反垄断法、突发事件应对法、就业促进法、修改后的动物防疫法、全国人大常委会关于修改城市房地产管理法的决定

新的任命

张庆伟 国防科学技术工业委员会主任
耿惠昌 国家安全部部长
马𫘜(女) 监察部部长
谢旭人 财政部部长
尹蔚民 人事部部长

据新华社北京 8 月 30 日电 十届全国人大常委会第二十九次会议 30 日下午

完成各项议程后在北京人民大会堂闭会。会议经表决，通过了反垄断法、突发事件应对法、就业促进法、修改后的动物防疫法和全国人大常委会关于修改城市房地产管理法的决定。会议经表决，决定免去张云川的国防科学技术工业委员会主任职务，任命张庆伟为国防科学技术工业委员会主任；免去许永跃的国家安全部部长职务，任命耿惠昌为国家安全部部长；任命马𫘜为监察部部长；免去金人庆的财政部部长职务，任命谢旭人为财政部部长；免去张柏林的人事部部长职务，任命尹蔚民为人事部部长。国家主席胡锦涛签署第 68 号、第 69 号、第 70 号、第 71 号、第 72 号、第 73 号主席令，公布了有关法律和任免决定。

吴邦国委员长主持会议并讲话。

会议表决通过了全国人大常委会关于批准《联合实施国际热核聚变实验堆计划建立国际聚变能组织的协定》《联合实施国际热核聚变实验堆计划国际聚变能组织特权和豁免协定》的决定，决定批准这两个协定。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告；根据会后发表的公告，十届全国人大代表现在实有 2969 人。表决通过了香港特别行政区、澳门特别行政区十一届全国人大代表选举会议成员名单。会议经表决，任命白克明为全国人大教育科学文化卫生委员会副主任委员。会议还表决通过了其他任免事项。

(相关报道见 A2 版·要闻、A14 版·中国新闻)

表决通过反垄断法等法律

十届全国人大常委会第二十九次会议闭会

10:00 上午首发

本报讯 (记者 朱光) 我国从 2004 年大力扶持动漫产业以来，终于培育出一部让世界瞩目的动画片——《中华小子》。由上海民营文化企业“今日动画”原创制作的这部电影，今年暑期在法国赢得青少年节目收视率第一，如今“海归”，金秋十月的央视黄金档将向全国播出。

《中华小子》是中国历史上第

一部几乎全部用海外资金拍摄的原创动画片，其题材、主题完全来源于我国悠久的文化，讲述少林寺的三个俗家少年弟子斩妖除魔的故事。早在 2004 年的法国戛纳国际电影节上，《中华小子》的 3 分钟样片在 738 部参展作品中获得排名第五的成绩，从而吸引了全球购片商的目光。迪斯尼电视频道称赞道：“我们很高兴能看到东方风格的动画片，而且不是日本的。”

结果，这部上海原创的 26 集电

视动画片，在一集未拍的情况下，就通过预售给法国电视三台播映权、德国广播公司全球代理权、迪斯尼频道播映权等方式，获得了 4000 万元人民币投资。2005 年 5 月 18 日，这一消息刊载于本报头版头条，欧洲时报等海外华人报纸纷纷转载，成为中国动画界近年来最为激动人心的新闻。

今年暑期，制作完成的《中华小子》在法国电视三台播放，在青年类节目中夺得收视率排名第

一，受到法国评论界的高度重视，称赞这部片子将“引发亚洲动作片新美学”，并将它与香港电影人周星驰和吴宇森的作品相提并论。

《中华小子》制作期间在国内曾两度得奖，分别是 2005 年第 8 届四川电视节电视动画片大奖和最佳导演奖、2007 年第 13 届上海电视节中国动画片金奖。评委会给出的评语是：“一部民族特色和动画技法发挥极佳的动画片。”

(相关报道见 A10 版·文娱新闻)

资、外资、民资联动发展。

习近平指出，国资委要切实转变职能，依法履行职责，加快完善国有资产管理体制。既要维护好国有资产所有者权益，又要维护企业依法享有的各项权利，不当“婆婆加老板”、要完善体制机制，加强对制度执行情况的监督和检查，实行责任追究，尤其要把好国有企业改制和国有产权转让的各个关口，努力做到“全过程规范、全方位公开、全社会监督”。(下转 A4 版)

让职工共享国企改革发展成果

习近平昨到市国资委调研，韩正参加

本报讯 市委书记习近平昨天到市国资委调研时指出，要解放思想，深化改革，毫不动摇地发展壮大国有经济。要以“三个有利于”为判断标准，坚定不移地推进国有资本调整和国有企业改革重组，率先探索推进国有经济又好又快发展的新

路，激发国有企业的活力和创造力，提高国有经济的竞争力和控制力，开创国资国企改革发展的新局面。市委副书记、市长韩正，市委常委、组织部部长沈红光，市委常委、市委秘书长丁薛祥，常务副市长冯国勤参加调研。

在认真听取了市国资委负责同志的汇报后，习近平指出，上海国有经济地位举足轻重。大家要牢记使命，坚定信心，继续保持昂扬向上的精神状态，坚持“两个毫不动摇”，把发展壮大国有经济与完善所有制结构结合起来，促进国

会通过了有关法律和任免决定。

吴邦国委员长主持会议并讲话。

会议表决通过了全国人大常委会关于批准《联合实施国际热核聚变实验堆计划建立国际聚变能组织的协定》《联合实施国际热核聚变实验堆计划国际聚变能组织特权和豁免协定》的决定，决定批准这两个协定。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告；根据会后发表的公告，十届全国人大代表现在实有 2969 人。表决通过了香港特别行政区、澳门特别行政区十一届全国人大代表选举会议成员名单。会议经表决，任命白克明为全国人大教育科学文化卫生委员会副主任委员。会议还表决通过了其他任免事项。

(相关报道见 A2 版·要闻、A14 版·中国新闻)

出厂自来水“清清爽爽”送到家

居民住宅二次供水设施今起改造，3年内更新 11.4 万只屋顶水箱

9:00 上午首发

户，确保居民住宅水质与出厂水质基本保持同一水平。

二次供水设施改造是市政府“平改坡”之后的又一项民心工程。据了解，目前上海中心城区所有的出厂水质均已超过国家新颁布的《生活饮用水卫生标准》，甚至达到欧盟二级标准，但由于本市大部分居民住宅的二次供水设施年久老化或建筑材质标准较低等原因，导致自来水的混浊度、色度和铁等指标时有超标，一定程度上存在着二次污染的现象。

今年 5 月 22 日，市政府召开专题会议，按照政府主导、市区联手、居民自愿、企业参与的原则，启动中心城区居民住宅二次供水设施改造，并在静安区试点。为确保工程的顺利实施，市政府已安排二次供水设施改造专项基金 46.5 亿元。

据介绍，上水管线工程有限公司已落实规划部署、组织施工、评估标准和善后服务等各项措施，并准备了一批“流动变频供水泵车”，在居民小区水箱施工期间，保证用户正常生活用水。

(评论 07083110101)

本报讯 (记者 马丹) 阵雨频繁，气温下跌，申城将清凉二三日。上海中心气象台今天上午预报，受北方弱冷空气扩散影响，本市今天以多云天气为主，午后到夜里转阴有阵雨或雷雨，由于上空云层较厚，升温缓慢，预计今天最高气温为 32℃。

双休日申城雨势更趋明显，同时，随着降雨的加强，气温也将渐趋回落，预计未来两三天的最高气温在 28℃ 到 29℃ 之间，感觉上将比前阵子凉爽不少。

